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Керую чись частинами першою, другою статті 6, пунктом 1 статті 22 
та частинами перш ою, другою, четвертою та шостою статті 41 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до пункту 2 
постанови Кабінету М іністрів України від 18 вересня 2013 року № 689 
«Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів 
державного та міжнародного рівня» (зі змінами):

1. Затвердити:
1.1. Порядок забезпечення харчуванням за рахунок коштів обласного 

бюджету учасників спортивних заходів місцевого рівня (додається).
1.2. П орядок . забезпечення лікарськими засобами та виробами
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спортсменів-учасників спортивних заходів місцевого рівня (додається).
1.3. Грош ову добову норму витрат на забезпечення харчуванням 

учасників спортивних заходів місцевого рівня (додається).
1.4. Грош ову норму витрат на забезпечення спортсменів-учасників 

спортивних заходів місцевого рівня лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення (додається).

2. Врахувати, що групи видів спорту, визнаних в Україні, з 
урахуванням добового розподілу енергетичних потреб, затверджені 
постановою Кабінету М іністрів України від 18 вересня 2013 року № 689 
«Про затвердження корм витрат на проведення спортивних заходів 
державного та міжнародного рівня».



3. Рекомендувати районним державним адміністраціям, виконавчим 
комітетам міських рад міст обласного значення розробити та затвердити 
для учасників спортивних заходів районного та міського рівнів норми 
витрат на харчування, лікарські засоби та вироби медичного призначення і 
відповідні порядки.

4. Координацію  роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління спорту облдержадміністрації (О. Оклієвич).

5. Розпорядж ення набирає чинності після державної реєстрації, з дня 
його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.
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ЗА Т В Е Р Д Ж Е Н О
розп орядж ен н я
облдерж адм ін істрац ії
від ЬЬ-1

забезпечення харчуванням^ рахунок коштів обласного бюджету 
у ч ас н и к ів  спорти вн и х  заходів м ісцевого  р івн я

1. Порядок забезпечення харчуванням за рахунок коштів обласного 
бюджету учасників спортивних заходів м ісцевого рівня (далі -  Порядок) 
визначає механізм забезпечення харчуванням за рахунок коштів обласного 
бюджету (далі — бюджетні кошти) учасників спортивних заходів місцевого 
рівня, що проводяться за участю спортсменів та команд області (далі -  
спортивні заходи).

2. До спортивних заходів, учасники яких забезпечуються 
харчуванням за рахунок бюджетних коштів, належать:

2.1. Спортивні заходи, що включені до затвердженого Єдиного 
календарного плану обласних спортивно-масових заходів, Всеукраїнських 
та міжнародних змагань на відповідний р ік  (далі -  календар), 
затвердженого управлінням спорту обласної державної адміністрації, 
зокрема:

офіційні обласні змагання, навчально-тренувальні збори команд та 
спортсменів області з видів спорту, а також  турніри, фестивалі, 
спартакіади, спортивні ігри та інші обласні спортивно-масові заходи;

обласні фізкультурно-оздоровчі, спортивні заходи з видів спорту 
інвалідів, навчально-тренувальні збори та табори з фізкультурно- 
спортивної реабілітації інвалідів;

спортивні заходи, що проводяться управлінням спорту обласної 
державної адміністрації, закладами спортивного профілю усіх типів, 
обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 
обласним центром фізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт», 
школою вищ ої спортивної майстерності, дитячо-ю нацькими спортивними



школами усіх типів (далі -  спортивні школи), обласними фізкультурно- 
спортивними організаціями, що отримують фінансову підтримку за 
рахунок коштів обласного бюджету на проведення заходів передбачених 
п. 2.1. Порядку.

3. За рахунок бюджетних коштів під час проведення спортивних 
заходів, передбачених п. 2 Порядку, забезпечую ться харчуванням такі їх 
учасники:

спортивних заходів -  спортсмени, тренери, спортивні судді та інші 
фахівці, які забезпечую ть організацію та проведення заходів (члени 
комплексної наукової групи, керівники заходів, допоміжні та обслуговуючі 
працівники, що забезпечую ть їх проведення), які відповідно до положень 
(регламентів) про проведення включені до списку їх учасників згідно з 
розпорядчим актом організатора, що проводить спортивний захід;

навчально-тренувальних зборів збірних команд області з видів 
спорту -  спортсмени та тренери збірних команд області (головний, 
провідний, старш ий тренер з виду спорту, тренер-реабілітолог, тренер з 
виду спорту, начальник команди, особистий тренер, тренер-адміністратор, 
тренер-ветеринар, тренер-лікар, лікар, тренер-масажист, масажист, тренер- 
механік, тренер-оператор, тренер-психолог, тренер-хореограф та судді з 
таких видів спорту, як гімнастика художня, гімнастика спортивна, 
синхронне плавання, стрибки у воду, фігурне катання на ковзанах), які 
включені до списку учасників зборів згідно з розпорядчим актом 
організатора, що проводить такі збори;

обласних фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів з видів 
спорту інвалідів, навчально-тренувальних зборів та таборів з 
ф ізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів -  спортсмени, тренери з 
видів спорту інвалідів, тренери-реабілітологи, інваліди, які проходять 
реабілітацію, супроводжуючі та обслуговуючі працівники, інструктори, 
інші залучені до проведення фахівці, які відповідно до положень про 
проведення зазначених заходів включені до списку їх учасників, згідно з 
розпорядчим актом організатора, що проводить спортивні заходи;

спортивних заходів," що проводяться за місцем розташування шкіл -  
постійний та змінний склад спортсменів і тренерів;

навчально-тренувальних зборів на спортивних спорудах, які 
орендовані н а  строк понад добу, що проводяться за межами розташування 
шкіл -  спортсмени, тренери та інші фахівці, які забезпечують організацію 
та проведення зборів (ветеринар, лікар, масажист, механік, оператор, 
хореограф, інші спеціалісти), які включені до списку учасників зборів 
згідно з розпорядчим актом організатора, що проводить такі збори.

4. Видатки на забезпечення харчуванням здійснюю ться в межах та за 
рахунок бю джетних коштів, передбачених в обласному бюджеті на 
відповідний рік, у меж ах асигнувань, передбачених кошторисами на 
організацію та проведення зазначених заходів відповідно до затверджених 
грош ових добових норм витрат.



5. Під час проведення спортивних заходів організатор, що проводить 
такі заходи, забезпечує харчуванням їх учасників відповідно до положення 
(регламенту) про проведення зазначених заходів та добових норм.

Організатор, що проводить заходи, укладає угоди про надання 
послуг із забезпечення харчуванням учасників таких заходів за 
безготівковим розрахунком із закладом громадського харчування з 
урахуванням його місцезнаходження.

У разі відсутності з об’єктивних причин можливості та доцільності 
організації повноцінного харчування учасників і суддів спортивних 
заходів, забезпечення їх харчуванням може здійснюватися шляхом 
перерахування в установленому порядку бю джетних коштів на їх власні 
платіжні картки, або виплати таких коштів готівкою з урахуванням 
затвердженої грош ової добової норми витрат.

Перерахування в установленому порядку бюджетних коштів 
спортсменам, тренерам, суддям на їх власні платіжні картки або виплата 
таких коштів готівкою  здійснюється організаторами, учасниками 
спортивних заходів, а саме: управлінням спорту обласної державної 
адміністрації, закладами спортивного профілю усіх типів, обласним 
центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», обласним 
центром фізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт», школою вищої 
спортивної майстерності, спортивними школами, обласними фізкультурно- 
спортивними організаціями, що фінансуються за рахунок бюджетних 
коштів.

6. Забезпечення харчуванням спортсменів збірних команд області з 
видів спорту та їх  тренерів під час участі у навчально-тренувальних 
зборах, ф ізкультурно-оздоровчих заходах з видів спорту інвалідів, 
навчально-тренувальних зборах та таборах з фізкультурно-спортивної 
реабілітації інвалідів, визначених у пункті 2 цього Порядку, здійснюється 
відповідно до затвердж еної грош ової добової норми витрат, шляхом:
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надання послуг із забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів 
за безготівковим розрахунком;

надання закладом громадського харчування сухого пайка учасникам 
спортивних заходів (у разі неможливості забезпечення їх харчуванням 
ш ляхом надання відповідних послуг);

перерахування кош тів на власні платіжні картки учасників 
спортивних заходів, які забезпечують себе харчуванням самостійно, з 
дотриманням встановленого режиму та раціону харчування, або виплати 
таких коштів готівкою.

Тренер-лікар збірної команди області, лікар або головний (старший)
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відповідно до добових норм і коефіцієнтів, визначає раціон харчування в



межах визначених калорій, складає меню, в тому числі щодо харчування 
спортсменів-вегетаріанців, спортсменів-юніорів.

7. Забезпечення харчуванням спортсменів і тренерів спортивних 
шкіл у разі наявності харчоблоку здійснюється ш ляхом закупівлі продуктів 
харчування відповідно до добових норм і коефіцієнтів, виходячи з меню, 
яке складає тренер-лікар, лікар.

У разі відсутності в спортивних організаціях, школах харчоблоку та 
проведення навчально-тренувальних зборів за їх межами забезпечення 
харчуванням здійсню ється ш ляхом укладання договорів із закладами 
громадського харчування відповідно до добових норм з урахуванням 
вартості надання таких послуг. .

8. Відповідальність за безпеку і якість продуктів харчування та 
готової продукції несе заклад, який забезпечує харчуванням учасників 
спортивних заходів.

Н а ч а л ь н и к  у п р а в л ін н я  
спорту облдерж адм ін істрац ії О рест  О кл ієвич



ЗА Т В Е Р Д Ж Е Н О  
розпорядж ен ня 
облдерж адм ін істрац ії 
від 12.о7.Ш7-№

П О Р^Й О ІС
забезп ечен н я л ік ар ськи м іт^асо б ам и  та  ви робам и  медичного 

п р и зн ач ен н я  за рахунок к ош тів  обласного бю джету
сп ортсм ен ів  - у ч асн и к ів  сп орти вн и х  заходів м ісцевого р івня

1. Цей П орядок визначає механізм забезпечення лікарськими 
засобами та виробами медичного призначення спортсменів-членів команд 
області, спортсменів закладів спортивного профілю усіх типів, школи 
вищої спортивної майстерності, обласного центру фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх», обласного центру фізичної культури та спорту 
інвалідів «Інваспорт», дитячо-юнацьких спортивних шкіл усіх типів (далі -  
спортивні ш коли), обласних фізкультурно-спортивних організацій, 
спортсменів - учасників фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів з 
видів спорту, учасників зборів та таборів з фізкультурно-спортивної 
реабілітації інвалідів (далі -  спортсмени), які є учасниками спортивних 
заходів місцевого рівня (далі -  заходи).

2. Видатки на забезпечення лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення спортсменів здійснюю ться в межах та за рахунок 
коштів, передбачених в обласному бюджеті на проведення навчально- 
тренувальних зборів і змагань у відповідному році (далі -  бюджетні 
кошти).

3. Л ікарськими засобами та виробами медичного призначення 
спортсмени забезпечую ться згідно із розпорядчим актом організатора 
заходу відповідно до затвердженої грош ової норми витрат.



4. П ід час забезпечення лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення спортсменів організатор, що проводить захід, 
керується Законами України «Про фізичну культуру і спорт», «Про 
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», 
«Про реабілітацію інвалідів в Україні» та цим Порядком.

5. П ід час проведення спортивного заходу організатор, що його 
проводить, забезпечує спортсменів лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення відповідно до затвердженої грошової норми 
витрат на забезпечення спортсменів - учасників спортивних заходів 
місцевого рівня лікарськими засобами та виробами медичного
призначення.

6. До заходів, учасники яких забезпечую ться лікарськими засобами 
та виробами м едичного призначення за рахунок бюджетних коштів, 
належать:

6.1. Спортивні заходи, що включені до затвердженого Єдиного 
календарного плану обласних спортивно-масових заходів, Всеукраїнських 
та міжнародних змагань на відповідний рік (далі -  календар),
затвердженого управлінням  спорту обласної державної адміністрації, 
зокрема:

офіційні обласні змагання, навчально-тренувальні збори команд та 
спортсменів області з видів спорту, а також турніри, фестивалі, 
спартакіади, спортивні ігри та інші обласні спортивно-масові заходи;

обласні ф ізкультурно-оздоровчі, спортивні заходи з видів спорту 
інвалідів, навчально-тренувальні збори та  табори з фізкультурно- 
спортивної реабілітації інвалідів;

спортивні заходи, що проводяться управлінням спорту обласної 
державної адміністрації, закладами спортивного профілю усіх типів, 
обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 
обласним центром ф ізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт»,
школою вищ ої спортивної майстерності, школами, обласними
фізкультурно-спортивними організаціями, що фінансуються за рахунок 
бюджетних коштів.

7. Видатки на забезпечення лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення спортсменів здійсню ю ться організатором, що 
проводить спортивний захід, згідно із затвердженим кошторисом витрат на
ТТТ")ОВ^7Т*:і7Н"НГ?Г Т'ЯТГГЧГУ'Л є?сі'чг г \  ттл; т о  ^ а Лг т ? т х ' ^ т л т т л  Д"гт т л-г>оттт/лт>тт>-/гтт ттгчг-\хд -ахттт  тоттгг т л о ,т

X  ■  ~ І— 1 ~  --«..г ж  V »  ї й  _ »С 4 . А  А ^ \ ^ _ / ҐЦ У А У * - 'А А А А .І -Т А Х А  р / и і  і  і  ч  І - »  П  1VI П

на забезпечення спортсменів -  учасників спортивних заходів місцевого 
рівня лікарськими засобами та виробами медичного призначення.

8. П ризначення лікарських засобів, виробів медичного призначення 
на період проведення заходу, визначення графіка їх приймання



(застосування) здійсню ється тренером-лікарем команди (лікарем зі 
спортивної медицини обласного фізкультурно-спортивного диспансеру або 
збірних команд області, ніколи вищ ої спортивної майстерності, 
спортивних ш кіл) кожному спортсменові індивідуально з дотриманням 
антидопінгових вимог відповідно до Всесвітнього антидопінгового 
кодексу таких міжнародних стандартів Всесвітньої антидопінгової агенції, 
як: «Заборонений список», стандарт з терапевтичного використання 
заборонених речовин та методів, стандарт тестування.

9. Заявка на придбання лікарських засобів та виробів медичного 
призначення, необхідних для забезпечення спортсменів, складається 
тренером команди та відповідальним за проведення спортивного заходу 
лікарем збірних команд області (та/або зі спортивної медицини обласного 
фізкультурно-спортивного диспансеру, ш коли вищ ої спортивної 
майстерності та спортивних шкіл за погодженням з тренером або старшим 
тренером відділення) і надається керівникові організатора, який проводить 
захід.

Перелік лікарських засобів та виробів медичного призначення, які 
повинні бути в аптечці екстреної медичної допомоги, затверджується 
організатором заходу за поданням лікаря окремо у кожному випадку.

10. П ридбання лікарських засобів та виробів медичного призначення 
здійснюється організатором, що проводить спортивний захід, на підставі 
відповідних заявок.

11. О рганізатор заходу видає лікарські засоби та вироби медичного 
призначення лікарям, відповідальним за проведення спортивного заходу.

12. Лікар видає лікарські засоби та вироби медичного призначення 
спортсменам згідно з відомістю про видачу таких засобів та виробів під 
розписку.
)  Зазначена відомість є підставою для списання в установленому
порядку використаних лікарських засобів та виробів медичного 
призначення.

Н а ч а л ь н и к  у п р а в л ін н я  
спорту облдерж адм ін істрац ії О рест О кл ієви ч



ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядж ен ня 
облдерж адм ін істрації 
від jZ .07.20f7- №  З З і
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Г р о ш о ва  добова норм а витратИ Ґа/Забезпеченкя х ар ч у ван н ям  
у ч ас н и к ів  спортивних  заходів м ісцевого р івн я

№
з/п

Групи видів 
спорту

У часн и ки
спортивних

заходів

Грош ові добові норм и в и тр ат  за видами 
спортивних заходів місцевого р івня

н авч альн о -тр ен у вал ьн і збори з п ідготовки  до

чемпіонатів, Кубків, 
турнірів, фестивалів, 
спартакіад, спортивних 
ігор України та області, 
міжнародних змагань, 
включених до Єдиного 
календарного плану 
обласних спортивно- 
масових заходів, 
Всеукраїнських та 
міжнародних змагань, 
крім змагань серед 
спортсменів молодших 
вікових груп

чемпіонатів, Кубків, 
турнірів, фестивалів, 
спартакіад, спортивних 
ігор України та області, 
міжнародних змагань, 
включених до Єдиного 
календарного плану 
обласних спортивно- 
масових заходів, 
Всеукраїнських та 
міжнародних змагань 
серед спортсменів 
молодших вікових груп

1. Види спорту 3 
переважним 
проявом 
витривалості

спортсмени
до 257,00 
гривень

до 205,60 
гривень

2. Ш видкісно-
силові,
складно-коор
динаційні види 
спорту та 
спортивні 
єдиноборства

спортсмени
_-> пДО і ім р и
гривень

_ _ 1 Г Л *-\Г\Ди и ч ,2 и
гривень

і' о . Спортивні ігри спортсмени до 257,00 
гривень

до 205,60 
гривень



4.
Інші види 
спорту

спортсмени до 128,50 
гривень

до 102,80 
гривень

5. Всі види 
спорту тренери

до 102,80 
гривень

до 102,80 
гривень

тренери, які 
безпосередньо 

проводять 
майстер- 

класи ,заняття

до 179,90 
гривень

до 179,90 
гривень

спортивні 
судді, інші 
учасники

до 89,95 
гривень

до 89,95 
гривень

6. Фізкультурно-
оздоровчі
заходи

всі учасники -

7. Табори
(заходи)
фізкультурно-
спортивної
реабілітації
інвалідів

всі учасники -

спортивні зм аган н я

чемпіонати, Кубки, 
турніри, фестивалі, 
спартакіади, спортивні 
ігри України та області, 
міжнародні змагання, 
включені до Єдиного 
календарного плану 
обласних спортивно- 
масових заходів, 
Всеукраїнських та 
міжнародних змагань, 
крім змагань серед 
спортсменів молодших 
вікових груп

чемпіонати, Кубки, 
турніри, фестивалі, 
спартакіади, спортивні 
ігри України та області, 
міжнародні змагання, 
включені до Єдиного 
календарного плану 
обласних спортивно- 
масових заходів, 
Всеукраїнських та 
міжнародних змагань 
серед спортсменів 
молодших вікових груп

1. Види спорту 3 
переважним 
проявом 
витривалості

спортсмени до 257,00 
гривень

до 231,30 
гривень

2. Ш видкісно-
силові,
складно-коор
динаційні види 
спорту та 
спортивні 
єдиноборства

спортсмени до 231,30
гривень

до 179,90
гривень

і. Спортивні ігри спортсмени до 231,30 гривень до 179,90 гривень
4. Інші види 

спорту спортсмени до 128,50 гривень до 102,80 гривень



5. Всі види тренери до 102,80 гривень до 102,80 гривень
спорту тренери,які 

безпосередньо 
проводять 
майстер- 

класи, заняття

до 179,90 гривень до 179,90 гривень

спортивні 
судді, інші 
учасники

до 89,95 
гривень

до 89,95 
гривень

6. Фізкультурно-
оздоровчі
заходи

всі учасники -

7. Табори
(заходи)
фізкультурно-
спортивної
реабілітації
інвалідів

всі учасники -

Ф ізкультурно-оздоровчі, спортивні заходи спорту інвалід ів , спрям овані на 
розви ток  т а  популяризац ію  п арал ім п ійського  руху т а  спорту, збори з 

ф ізкультурно-сп орти вної реабілітації інвалід ів , вклю чен і до календарного плану 
ф ізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Ів ан о -Ф р ан к ів ськ о ї області, 

табори  ф ізкультурно-спортивної реаб іл ітац ії інвалідів
1 . Види спорту 3 

переважним 
проявом 
витривалості

спортсмени
до 257,00 
гривень

2. Ш видкісно-
силові,
складно-коор
динаційні види 
спорту та 
спортивні 
єдиноборства

спортсмени до 128,50 
гривень

3. Спортивні ігри спортсмени до 128,50
г ч л т г п о т т т  
X р х х х ^ ф і 'х о

4. Інші види 
спорту спортсмени до 102,80 

гривень
5. Всі види 

спорту тренери
до 102,80 
гривень

тренери, які 
безпосередньо 

проводять 
майстер-

Т'-ТТО/-‘ТГ ' і о т т / т т ’т і т
Х Ч -'ІІЛ -Ф П ., о и п л і і л

-

спортивні 
судді, Інші 
учасники

до 89,95 
гривень

6 . Фізкультурно-
оздоровчі
заходи

всі учасники до 89,95 
гривень



7. Табори
(заходи)
фізкультурно-

всі учасники
до 128,50

спортивної гривень
реабілітації
інвалідів

Грош ова добова норма витрат на забезпечення харчуванням 
учасників спортивних заходів місцевого рівня розробляється управлінням 
спорту облдержадміністрації відповідно до добової норми готових до 
вживання продуктів харчування у раціоні учасників спортивних заходів 
державного та міжнародного рівня та коефіцієнтів застосування норм 
готових до вживання продуктів харчування у раціоні учасників спортивних 
заходів державного та міжнародного рівня з урахуванням добового 
розподілу енергетичних потреб, групи видів спорту, виду спортивного 
заходу, передбачених додатками 2, 3 до постанови Кабінету Міністрів 
України від 18 вересня 2013 р. № 689, виходячи з рівня середньоринкових 
роздрібних цін на відповідні продукти харчування за даними головного 
управління статистики у Івано-Ф ранківській області, з урахуванням 
витрат, пов’язаних з приготуванням готових до вживання страв та 
обслуговуванням, згідно із собівартістю надання відповідних послуг.

Зазначена грош ова добова норма витрат може переглядатися щороку 
до 01 квітня на підставі даних головного управління статистики у Івано- 
Франківській області щодо рівня середньоринкових роздрібних цін на 
відповідні продукти харчування станом на 01 січня поточного року.

Н а ч а л ь н и к  у п р а в л ін н я  
спорту облдерж адм ін істрац ії О рест О кл ієвич



ЗА Т В Е Р Д Ж Е Н О  
розпорядж ення 
облдерж адм ін істрації 
від  ] 2 . 3>^/

Г Р О Ш ш С  І-ІОРМ А 
в и тр а т  на забезпеченн я спортсм енів  - у ч ас н и к ів  спортивних заходів 

м ісцевого  р івн я  л ік ар сь к и м и  засобам и та  виробам и медичного
п ри зн ачен н я

Вид забезпеченн я

Г р о ш о в а  норм а, 
гр и вен ь  на одну особу на добу

1-3 групи 
видів спорту

4 група видів  спорту, 
всі види ф ізкультурно- 
сп орти вн о ї реаб іл ітац ії 

інвал ід ів
Лікарські засоби та 
вироби медичного 
___призначення----------

ДО 127 до 34

1. Вартість рекомендованих лікарських засобів та виробів медичного 
призначення, які повинні бути в аптечці екстреної медичної допомоги, у 
тому числі тих, що передбачені для обов’язкової та позапланової 
імунізації, не може перевищ увати 10 відсотків обсягу витрат на лікарські 
засоби та вироби медичного призначення, передбаченого у кошторисі на 
проведення спортивного заходу місцевого рівня.

2. У  разі придбання лікарських засобів та виробів медичного 
призначення для забезпечення спортсменів 1-3 груп видів спорту з видів 
спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами зору, 
слуху та  розумового і фізичного розвитку, всіх видів фізкультурно-



спортивної реабілітації інвалідів ці грошові норми збільшуються на 10 
відсотків.

3. Перелік лікарських засобів та виробів медичного призначення, які 
повинні бути в аптечці екстреної медичної допомоги, затверджується за 
поданням лікаря або особи, відповідальної за проведення спортивних 
заходів місцевого рівня окремо у кожному випадку.

Н а ч ал ь н и к  у п р авл ін н я  
спорту облдерж адм ін істрац ії О рест О кл ієвич


